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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ  -  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

αταγγέλουμε την κυβέρνηση, σαν κυβέρνηση τρομοκράτη και συκοφάντη. 

Ο αυταρχισμός της κυβέρνησης, που σήμερα εκφράζεται είτε με την μετατροπή των Δικαστηρίων 

σε τόπο εξόντωσης των αγωνιζόμενων Αγροτών, είτε με απειλές εναντίον τους -που την 

πραγματοποίησή τους θα χειροκροτούσαν οι πιο κατάπτυστες αντιδραστικές δυνάμεις των τελευταίων 

δεκαετιών- δείχνει τον πανικό που έχει καταλάβει αυτήν και τα στηρίγματά της στην κυβερνητική 

εξουσία, μπροστά στο νέο κύμα των Αγροτικών, αλλά και γενικότερα των λαϊκών κινητοποιήσεων. 

     Οι απειλές και συκοφαντίες ενάντια στους εξεγερμένους για τα δίκια τους αγρότες είτε από θλιβερές 

μαριονέτες υπουργούς, είτε από υπουργούς διανοητικά καθυστερημένους, που η κατάστασή τους τούς 

άφησε πίσω στην εποχή του '36 και στις τότε φασιστικές μεθοδεύσεις αντιμετώπισης του λαϊκού 

κινήματος, είτε δια στόματος του ίδιου του Πρωθυπουργού, αφαιρεί και το τελευταίο πρόχειρο 

φτιασίδωμα της κυβέρνησης, εμφανίζοντας ολοκληρωμένα το αποκρουστικό πρόσωπο του δειλού 

τρομοκράτη και εκβιαστή, που ποντάροντας στα κατασταλτικά μέσα που της παρέχει το σάπιο κοινωνικό 

σύστημα που υπηρετεί, προσπαθεί να σταματήσει τη λαϊκή οργή που η ίδια αντεργατική της πολιτική 

πυροδοτεί. 

     Δηλώνουμε στην κυβέρνηση ότι οι αντιλαϊκές, αυταρχικές μεθοδεύσεις για την καταστολή των λαϊκών 

αγώνων είναι εκ των προτέρων καταδικασμένες. 

     Την καλούμε να συμμαζευτεί, διαφορετικά ο τίτλος "Κυβέρνηση επικίνδυνη για το σήμερα και το 

αύριο του τόπου" της ανήκει. 

     Δηλώνουμε για άλλη μια φορά την ενεργή συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στους εξεγερμένους 

Αγρότες, που παλεύουν "με νύχια και με δόντια" για να είναι αφέντες του μόχθου τους, για το μέλλον 

τους και το μέλλον των παιδιών τους, ενάντια στο ξεκλήρισμα  που τους επιφυλάσσει η υλοποίηση των 

επιλογών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

     Καλούμε τους Οικοδόμους σε όλη τη χώρα να σταθούν στο πλευρό των Αγροτών, να στηρίξουν 

έμπρακτα και με κάθε τρόπο τον αγώνα τους. 

Ο Αγώνας των εξεγερμένων Αγροτών είναι Αγώνας όλων μας. 
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